

我校召开区块链工程学士学位授权专业评审会

【质评中心讯】11月7日，根据省学位办的统一部署和工作安排，我校2023年新增学士学位授权专业评审会在行政楼二楼会议室召开。由江西师范大学数字产业学院名誉院长、江西师范大学计算机信息工程学院原院长王明文教授、教育部高等学校软件工程专业指导委员会委员、南昌航空大学软件学院原院长舒坚教授、南昌大学软件学院院长饶泓教授、华东交通大学软件学院院长肖美华教授及南昌大学元宇宙研究院院长闵卫东教授组成的专家组对我校区块链工程专业进行了现场评审。



专业评审会上，刘孜杰副校长介绍了评审专家，并代表学校对评审专家组的到来表示热烈的欢迎和衷心的感谢。申请学士学位授权的专业负责人围绕专业申报过程与基本情况、专业建设思路与举措、质量管理与保障情况以及存在问题与改进措施等方面进行了汇报。专家

们通过听取汇报、审阅材料、现场质询、评议等方式对参评专业进行了现场评审，并提出了宝贵的意见和建议。专家们经过评议，一致认为参评专业定位准确，人才培养目标明确，人才培养方案体现学校办学特色，符合教育部批准新建专业要求，教学质量保障措施明确，培养过程规范，办学条件良好，达到工学学士学位授予标准要求，经投票，专家组全票同意，建议将区块链工程专业向省学位委员会提出学士学位授予专业授权申请。





专业负责人现场汇报









专家审阅材料



刘副校长表态发言

刘孜杰副校长代表学校对专家辛勤劳动表示感谢，并做出表态，针对反馈的问题，制定整改方案，采取切实可行的整改措施，认真整改，不断加强专业内涵建设。学校将坚持“强内涵、上层次、入一流”发展战略，打好“公益文化、红色文化、服饰文化”三张牌，强化“一流学科建设、一流专业建设、师资队伍优化、人才培养模式改革、江服文化建设”五大工程，全面落实立德树人根本任务，按照新时代振兴本科教育的要求，沿着“特色鲜明的高水平应用型大学”的办学目标坚定前行，努力为高等教育事业发展做出积极贡献。